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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 16/10/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI 110/2018: Dispõe sobre a Regularização/Anistia de Edificações 

Irregulares no Município de Ilha Comprida e dá outras providências; 

 

DECRETO Nº 926: Dispõe sobre o expediente nas repartições públicas, e dá outras 

providências; 

 

OFÍCIO Nº 052/2018: Balancete referente ao mês de Setembro de 2018; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

ATO DA PRESIDENCIA Nº022/18: Dispõe sobre Ponto Facultativo no Expediente 

da Câmara Municipal; 

PROJETO DE LEI 116/2018: Do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon Institui a 

Semana Municipal da Fotografia no Âmbito do município de Ilha Comprida; 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 113/18: Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando-

lhe informações sobre permuta de imóveis realizada no Município de Ilha Comprida; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº256/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, no sentido de 

proceder à colocação de placas de identificação nas Ruas e Balneários do Município de 

Ilha Comprida/SP; 

 

INDICAÇÃO Nº257/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, que proceda a pintura de Faixa de Pedestre, como também a colocação de 
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placas de identificação na AV. Beira Mar, após a lombada e frente ao ponto de Ônibus 

do Balneário Caiçara no Município de Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº258/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, a necessidade de que proceda à limpeza e roçagem do mato localizado no 

Parque da “Lagoa do Adriana” no Município de Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº259/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, que proceda a limpeza e patrolamento da Av. Iguape (imediações da Escola 

Meu Recanto) no Município de Ilha Comprida / SP; 

 

INDICAÇÃO Nº260/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, que proceda a limpeza de valas e patrolamento da Rua Nossa Senhora 

Aparecida, Balneário Dois Mares no Município de Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº261/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente o mais emergencial possível para que 

seja reformado ou colocado um ponto de ônibus no balneário 7 de Setembro, que se 

encontra destruído e que seja feita a manutenção dos córregos da avenida Beira Mar no 

mesmo balneário; 

 

INDICAÇÃO Nº262/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, para 

que faça gestões junto ao Departamento Competente para que seja feita a Implantação, 

em caráter emergencial, de iluminação pública em frente a igreja Quadrangular, no 

balneário Britânia; 

 

INDICAÇÃO Nº263/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente para que faça a Execução dos 

serviços de Patrolagem e Cascalhamento na Rua Pacaembú, no balneário Flor de 

Iguape; 

 

INDICAÇÃO Nº264/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que faça a Execução do 

serviço de limpeza dos matos da igreja localizada na Rua Ribeirão Preto, no balneário 

Icaraí; 

 

INDICAÇÃO Nº265/18:- Da nobre Vereadora Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente para que seja feita a 

Instalação, em regime emergencial, de conjunto de Iluminação Pública na Rua José 

Pacheco dos Santos, atrás da escola Monte Carlo; 

 

INDICAÇÃO Nº266/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, Execução dos serviços de 
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Patrolagem e Cascalhamento das ruas do balneário Bermudas, limpeza da passarela de 

concreto que dá acesso à praia e instalação em caráter de urgência, de iluminação 

pública na altura do número 577, na mesma localidade; 

 

INDICAÇÃO Nº267/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, Limpeza da Lagoa localizada 

no balneário Atlântico, limpeza de valas do balneário e a instalação de um coletor de 

lixo no final da Rua Porto Cabral; 

 

 INDICAÇÃO Nº268/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja realizada a 

Manutenção das calçadas, manutenção dos equipamentos do parquinho, da academia ao 

ar livre, limpeza e instalação de lixeiras de toda a área de lazer localizada na Praça da 

Lagoa do balneário Adriana; 

 
INDICAÇÃO Nº269/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, que proceda com limpeza de valas na R: São Salvador, Balneário Adriana, 

entre Av Candapui e Rua Amapá no Município de Ilha Comprida; 

 

INDICAÇÃO Nº270/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o 

patrolamento e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de 

veículos e pedestres na Rua Beethovem, Rua Dante Alighieri e Rua Iguape, localizado 

no Balneário Meu Recanto, sendo vias de acesso a Escola Judith, Escola Meu Recanto e 

Sabesp; 

 

INDICAÇÃO Nº271/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que realize o patrolamento e que seja tomada as devidas providências para o 

perfeito tráfego de veículos e pedestres na Alameda Carlos A. da Silva, localizado no 

Balneário Ponta da Praia; 

 
INDICAÇÃO Nº272/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo,  

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que sejam instalados 

pontos de luminárias na Rua Jaguaribe e Rua Igarapé, localizado no Balneário Porto 

Velho. e que seja tomada as devidas providências; 

 

INDICAÇÃO Nº273/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo,  

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a roçagem e 

que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres 

na Rua Jaguaribe e Rua Igarapé, localizado no Balneário Porto Velho; 

 

INDICAÇÃO Nº274/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o 
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patrolamento e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de 

veículos e pedestres na Rua Pernambuco e Rua Paraíba, localizado no Balneário 

Adriana; 

 

INDICAÇÃO Nº275/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada 

a possibilidade de ser feita uma Roçagem e Desobstrução das Calçadas, na Alameda dos 

Beijos, no Balneário Yemar, Prioritariamente nos primeiros quarteirões, próximo à 

Beira Mar; 

 

MOÇÕES 

 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 012/18: De autoria do nobre Vereador 

Fabiano da Silva Pereira, ao Jovem cidadão Victor Pompiani Costa Lima de Souza; 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 013/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, á família do senhor Toros Kharmandaian Neto; 

 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFÍCIO 001/2018: Pronto Atendimento; 

 

OFÍCIO 264/2018: Câmara Municipal de Miracatu; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 30/10/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


